骑电动车逆向行驶还撞倒环卫工人

警方多方向排查+上下班高峰时间蹲伏守候,抓获嫌疑人

□ 记者 陈颖婷 通讯员 陶世奇

骑电动自行车逆向行驶撞倒一名环卫工人,不仅没报警,还快速逃离了现场!以为可以一走了之不负责?不!警察一定会找到你!近日,浦东警方抓获一名交通肇事逃逸人员。

本报讯 2023 年 12 月 21 日上午,浦东公安分局综合保税区公安处接到辖区群众报警称,在英伦路发生了一起交通事故,一环卫工人被电动自行车撞倒,而肇事车辆逃离了现场。

接到报警后,民警高磊、付海信立即前往现场,呼叫了120急救将伤者送往医院救治,随后便展开了调查工作。从目击群众口中得知,撞伤人的是一辆没有特别标志的红色电动自行车,肇事嫌疑人在发生事故后连看都没看一眼就快速逃离了现场,无法获知对方样貌特征。

面对零星的线索,民警第一时间查阅了肇事嫌疑人逃逸方向的路面公 共视频,可当嫌疑人行驶至富特南路 德保路附近时就失去了踪迹,再也没 出现过。

付海信年纪虽轻, 可对辖区道路

分布早已烂熟于心。"常规办法不行,那就用土办法。"他分析认为肇事者逃逸的方向无非三条路线,那就逐个方向进行排查。"每个路段园区大门以及路面的公共视频全都调查一遍,我就不信找不到他!"付海信坚定地说。

经过民警仔细调查梳理,明确了肇事者逃逸的路段。可这条路段沿线的园区占地面积大,光出人口就有三个,每日上下班员工近千人。为了尽快找到肇事者,民警一边联系园区物业进行内部排查,一边在园区上下班高峰时间进行蹲伏守候。

功夫不负有心人,当一辆红色电动自行车缓缓驶入园区大门时,民警一眼就认出这辆早已在公共视频中翻看过无数遍的肇事车辆。经询问,肇事者承认了在交通事故发生后,为了逃避责任驶离现场的违法事实。经认定,涉事人员承担事故全责并因逃逸被处以行政处罚。

为儿缴费却上了"清华教授"的套

被骗5万元,警方两周后悉数追回



□ 记者 季张颖 通讯员 朱珅彧

本报讯 接到所谓"清华大学教授"添加好友申请,要求缴纳5万元培训费,爱子心切的沈先生转账之后才发现此事子虚乌有。近日,徐汇警方破获这样一起诈骗案,短短两周时间后,就将嫌疑人抓获并将钱款悉数追回。

不久前,沈先生收到一个自称是

"清华大学教授"的人添加微信好友申请,添加通过后对方告知其需为儿子缴纳教学课程的培训费用共计 49600 元。由于爱子心切,沈先生没有仔细核对信息的真实性便向对方提供的陌生账号进行了转账,等儿子回家后突然发现教学课程一事是子虚乌有,这才意识到上当了。于是,沈先生来到徐汇公安分局枫林路派出所报案。

根据他提供的线索,民警第一时间进行紧急止付并成功拦截涉案钱款。同时,民警侦查发现了嫌疑人孙某在外省市的活动踪迹,立即火速赶往当地将其抓获归案。在确凿的证据面前,孙某承认了自己的犯罪事实,并将骗取的钱款退还给了被害人。目前,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌诈骗罪被依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步调查中。

沈先生坦言,当初也是怀着忐忑的心情来到派出所报案,自认为能够找回钱款的可能性并不大;没想到民警仅用短短两周时间,就能破案并将钱款悉数追回,这样的效率和精神值得称赞!

自我突破与社会价值:一位跨国公司总裁的职业探险之路

对话嘉吉中国区总裁——管慧丽

承诺、好奇心和挑战,这是担任嘉 吉中国总裁管慧丽生活中的三大关键 词。

她对公平正义的承诺促使她成为一名法律工作者;好奇心促使她在广泛的行业工作——从制造业、科技、电子通信到美妆、食品、农业;现在,她正在接受她迄今为止最大的挑战:她被任命为嘉吉中国区总裁。她是第一位担任该职位的女性,也是第二位担任该职位的中国员工。加入嘉吉之前,她曾在多家大型跨国公司等担任过高级法务。在著名的外资化妆品企业和食品企业担任中国区法律总顾问,组建法务团队,负责公司的法律事务、合规和安全工作。

在不同行业之间切换,喜欢挑战、敢于挑战的管慧丽始终拥抱变化,对工作保持好奇和热爱。中国不断变化的市场为她提供了广阔的舞台,让她看到了各行业的机会与挑战,并不断地在工作中拓展视野、贡献学识与经验。

管慧丽坦言: "选择法律为专业很大程度基于偶然,但回首过往会发现这也是必然。"这一选择,为她的职业生涯及发展道路奠定了基础。对法务工作高度热忱的她,怀有高度的责任感,并始终以社会价值为导向。

独立的性格、对于未知的好奇和对公平正义的追求,促使管慧丽不断突破自我。因此,追寻价值与挑战的管慧丽,于 2016 年加入嘉吉,担任中国区法律负责人。2021 年,她的职责扩大,



担任嘉吉北亚区法律总顾问。2022年12月,管慧丽成为嘉吉中国区新任总裁,在她的新职位上,她负责监督50多个业务场所,包括工厂、研发中心、技术中心和行政办公室,以及几千名员工。

"我很荣幸能够继续将我们的使命,即做正确的事情放在我们业务的最前沿,"她说。"嘉吉的价值观帮助我们脱颖而出。"她的决定也深受嘉吉核心价值观的影响,即做正确的事、达到更高的目标和以人为本——这些价值观一直指导着她整个职业生涯。"这里的

每个人都给了我信任,"她说。"我得到了极好的学习机会。我扩大了视野, 我的知识和经验对于公司来说很重要。"

作为嘉吉在全球最大、竞争最激烈的市场之一的领导者,管慧丽正在寻求成长和培育。"我们正在帮助客户为未来的创业做好准备,为我们的消费者创造价值,并为中国的发展做出贡献,"她说。"任何商业成功都与我们最大的资产直接相关:我们的员工。我们致力打造更人性化的工作场所,并营造更多元化、公平和包容的企业文化。为此,我们不仅坚持对多元化、公平和包容的

承诺,而且在整个员工的职业生涯中提供丰富的成长机会。"自身通过不懈拼搏脱颖而出的特有经历,使她熟稔女性的特点和在职场的优势,她积极推动女性员工的成长发展,培育女性员工的女性领导力。

就任嘉吉中国区总裁,管慧丽着眼 于构建嘉吉的可持续发展路径,致力为 节能减排和绿色农业作出贡献。她说: "全球温室气体排放的三分之一来自农 业,作为一家全供应链的农业公司,嘉 吉深刻认识到在全球范围内推动农业绿 色发展和生态循环农业的重要性,这与 中国政府推动农业领域节能降碳,实现 农业绿色发展的政策不谋而合。"

两个职务,两种角色。这并没有给管慧丽带来更大的压力和困惑,她游刃有余,在身份转换上切换自如。面对新颖的"双重身份",她还深切地体会到了两种不同角色所带来的独特的视角审视,让她在工作中精准平衡风险、稳健推进业务开拓有了更深的认识。

一路风尘,一路繁花。2023 年年末,手捧"最佳公司+女性高管最佳公司大奖",站在嘉吉中国区总裁这个视野更广阔的平台上,管慧丽深感任重道远——中国是公司未来战略的重要组成部分,"我们希望能够作为连通世界的桥梁,把嘉吉在全球做得比较好的一些知识和经验,带到中国来,支持中国的再生农业进行可持续性发展。我们有信心拥抱可持续未来。"